

Základní informace o projektu Erasmus+ pro období 2020 - 2022 (aktualizace)

Aktualizované informace o projektu na základě změn vyvolaných situací COVID-19 a Brexitem.

V souvislosti s pandemií COVID-19 a nemožností realizovat stáže v původním plánovaném termínu jsme byli nuceni změnit celý harmonogram stáží. V roce 2020 a 1. polovině roku 2021 jsme nemohli žádnou stáž uskutečnit, takže plánujeme všechny stáže realizovat až během 2. roku projektu (viz. tabulka).

Vzhledem ke skutečnosti, že od 1.1. 2021 není Velká Británie již nadále členem EU a v programu Erasmus+ nevystupuje jako programová země, výrazně se omezily možnosti a zkomplikovaly podmínky realizovat stáže ve Velké Británii. Nově rovněž existuje pro tuto zemi nutnost zajistit pracovní víza pro všechny účastníky a existují i další překážky, které z Velké Británie činí velice nevýhodného partnera pro plánované projektové aktivity (Certifikát o sponzorství, neuznávání Evropského průkazu zdravotního pojištění, roaming...). Tuto skutečnost jsme partnerovi v Anglii (IBD Partnership) také oznámili a on ji akceptoval.

Z výše uvedeného důvodu jsme se domluvili se stávajícím partnerem v Irsku (RALF Partnership) na úpravě harmonogramu aktivit a nově jsme pak navázali spolupráci s organizací v Portugalsku (BragaMob), která je schopna plnohodnotně nahradit partnera z Velké Británie. Oba partneři jsou rovněž schopni zajistit pracovní stáže v plánovaném rozsahu a kvalitě, a to přesně podle projektového záměru a schválené grantové smlouvy. Doplnění nové partnerské organizace bylo také předem prokonzultováno a schváleno Národní agenturou a administrátorem programu Erasmus+ pro ČR, DZS Praha. Původní rozpočet projektu, jakož i jeho náplň, bude plně dodržena a dojde jen k dílčí úpravě počtu účastníků, a to vždy v rámci schváleného rozpočtu.

Upravený harmonogram stáží:



9/2021	15 denní stáž (14 účastníků) - Braga (Portugalsko)
9/2021 - 12/2021	3 měsíční stáž ErasmusPRO (4 účastníci) - Braga (Portugalsko)
2/2022	14 denní stáž (10 účastníků) - Limerick (Irsko)
6/2022	15 denní stáž (12 účastníků) - Braga (Portugalsko)
9/2022	14 denní stáž (12 účastníků) - Limerick (Irsko)

Další organizační záležitosti související s plánovanými mobilitami:

- každé krátkodobé mobility zúčastní také 1 doprovodná osoba - která jednak zajišťuje podporu všem účastníkům a dohlíží na nezletilé účastníky, ale také se podílí na monitoringu a evaluaci pracovní náplně žáků a organizaci volného času,
- všichni účastníci stáží budou ubytováni v hostitelských rodinách nebo v hotelu a bude jim zajištěn kompletní servis (strava, doprava, pojištění, kulturní program atd.),
- všem účastníkům bude přidělen určený grant, který plně pokryje veškeré náklady na cestu, ubytování a stravu, včetně kapesného

Veškeré projektové aktivity budou realizovány v souladu s opatřeními vyplývajícími ze situace kolem COVID-19 a budou respektovat vládní, protiepidemiologická a hygienická opatření všech příslušných orgánů jak v ČR, tak i v Portugalsku a Irsku. Z těchto důvodů je také možné, že výše uvedený předběžný harmonogram stáží bude i dále upraven.

Věříme, že veškeré projektové aktivity proběhnou ke všeobecné spokojenosti a všichni účastníci si kromě nově získaných odborných a jazykových znalostí a dovedností přivezou také neocenitelné zkušenosti a krásné zážitky.

O všech připravovaných i realizovaných aktivitách se budete pravidelně dozvídat na **webu školy**, kanále  (https://www.youtube.com/playlist?list=PLGxh2rZNq_XeH9GufYhdC39Q_63mmBM2r) nebo na  (SŠTO Havířov - Erasmus+).

S jakýmikoliv dotazy, návrhy a připomínkami týkajícími se programu Erasmus+ se s důvěrou obraťte na koordinátora projektu **Ing. Martina Fišera**, a to osobně nebo i prostřednictvím.
E-mailu: fiserm@ssto-havirov.cz.



Spolufinancováno
z programu Evropské unie
Erasmus+